## 2019-2020 Macomb County 4-H Club/Committee Officer Information

Club/Committee Name:	
President/Chair:	Term Expires:
Vice President/Vice Chair:	Term Expires:
Secretary/Clerk:	Term Expires:
Treasurer:	Term Expires:
Historian:	Term Expires:
Other:	Term Expires:
Our club/committee does not have officers.	

## Return completed form to:

Macomb County MSU Extension Attn: 4-H Youth Development 21885 Dunham Road, Suite 12 Clinton Township, MI 48036

OR

fax to (586) 469-6948, Attn: 4-H.









MSU is an affirmative action, equal opportunity employer. MSU Extension programs and materials are open to all without regard to race, color, national origin, gender, gender identity, religion, age, height, weight, disability, political beliefs, sexual orientation, marital status, family status or veteran status. Updated 07/03/2019. rb